The Peer Review Committee of the Texas State Board of Public Accountancy is holding a meeting by online video conference call pursuant to §551.127 of the Open Meetings Act. The public may attend the meeting in-person at the office of the Board which is located at 505 E. Huntland Drive, Suite 370, Austin, Texas 78752. The Chair of the Peer Review Committee will be present at the 505 E. Huntland Drive location for the entirety of the meeting. In the alternative, the public may attend the meeting virtually using the following link.

Topic: Peer Review Committee Meeting

Time: Apr 17, 2025 11:00 AM Central Time (US and Canada)

https://www.zoomgov.com/j/1610639752?pwd=Yn4QaHwx6VU2gZyDvs8j8mYbbnKftV.1

Meeting ID: 161 063 9752

Passcode: 130593

One tap mobile

+16468287666,,1610639752# US (New York)

Dial by your location

• +1 646 828 7666 US (New York)

Meeting ID: 161 063 9752

- A. Discussion, Consideration and possible action concerning the oversight necessary to assure compliance with the objectives of the Peer Review Program.
- B. Discussion, consideration and possible action concerning Chapter 527 of the Board's Rules related to Peer Review.